



**БРОВАРСЬКА МІСЬКА РАДА БРОВАРСЬКОГО РАЙОНУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**  
**ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ**  
**РОЗПОРЯДЖЕННЯ**

Від 01.02.2024 № 10-ОД

м. Бровари

**Про призначення комісії щодо проведення  
обстеження середовищ функціонування та  
категоріювання приміщення типового  
робочого місця Користувача ІТС ЄДР**

Для забезпечення підключення до КСЗІ ІТС ЄДР типового робочого місця Користувача ІТС ЄДР за інв №101461052, інв №101461053, що розташовані у приміщенні Центру обслуговування «Прозорий офіс» виконавчого комітету Броварської міської ради Броварського району Київської області за адресою: 07400, Київська область, м. Бровари, вулиця Героїв України 18, керуючись пунктом 20 частини 5 статті 42 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»

**ЗОБОВ'ЯЗУЮ:**

1. Призначити комісію щодо проведення обстеження середовищ функціонування та категоріювання приміщення типового робочого місця Користувача ІТС ЄДР у складі:

Голова комісії:

Наталія ПОПОВИЧ

Начальник Центру обслуговування «Прозорий офіс» виконавчого комітету Броварської міської ради Броварського району Київської області;

Члени комісії:

Олексій ЦИГАНКОВ

Начальник відділу реєстрації транспортних засобів та оформлення посвідчення водія Центру обслуговування «Прозорий офіс» виконавчого

комітету Броварської міської ради Броварського району Київської області;

Богдан СЮРАВЧИК

Адміністратор відділу реєстрації транспортних засобів та оформлення посвідчення водія Центру обслуговування «Прозорий офіс» виконавчого комітету Броварської міської ради Броварського району Київської області.

2. Комісії в термін з 02.02.2024 року по 05.02.2024 року провести категоріювання приміщення, де розміщене типове робоче місце Користувача ІТС ЄДР, скласти "Акт категоріювання об'єкта інформаційної діяльності типового робочого місця користувача інформаційно-телекомунікаційної системи Єдиного державного реєстру транспортних засобів" та подати його на затвердження.

3. Комісії в термін з 02.02.2024 року по 05.02.2024 року провести обстеження середовищ функціонування типового робочого місця Користувача ІТС ЄДР, скласти "Акт обстеження середовищ функціонування типового робочого місця користувача інформаційно-телекомунікаційної системи Єдиного державного реєстру транспортних засобів" та подати його на затвердження.

4. Службі захисту інформації забезпечити заходи щодо встановлення, налаштування комплексу технічних і програмних засобів на типовому робочому місці Користувача ІТС ЄДР та скласти Акт з інсталяції та налаштувань програмних засобів та КЗЗ Користувача ІТС ЄДР.

5. Службі захисту інформації надати на затвердження документи, необхідні для проведення робіт щодо підключення Користувача ІТС ЄДР до КСЗІ ІТС ЄДР та повідомити про готовність до проведення випробувань.

6. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на керуючого справами виконавчого комітету Людмилу ЛЕНЧИЦЬКУ.

Міський голова

Ігор САПОЖКО